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«Встретим Новый год в Твери!»
Ржев – Старица – Тверь – Торжок
Автобусный тур из Брянска

30 декабря 2020 г. – 02 января 2021 г.


30.12.2020:
23:30 – Отправление автобуса из Брянска (парковка ГМ «Линия 1», у Самолета).

31.12.2020:
8:30 – Прибытие в Ржев.
9:00 – Встреча с экскурсоводом. Завтрак.
9:30 – Обзорная экскурсия по городу. Ржев – город одновременно очень древний и очень молодой. Посещение мемориального комплекса Обелиска Победы.
Покупка продукции Ржевского Пиво-медоваренного завода им Эрнста Клейна (12 сортов пива, медовуха, вода и безалкогольные напитки).
Посещение нового Ржевского мемориала советскому солдату. Авторы проекта – скульптор Андрей Коробцов и архитектор Константин Фомин. 25-метровая фигура солдата возвышается на высоком насыпном холме. Десятки журавлей подхватывают солдата и поднимают его к облакам
13:00 – Переезд в Старицу.
14:00 – Обед в особняке. Встреча с экскурсоводом.
Обзорная экскурсия по историческому центру города, основанному в 1297 г. 
Старица, пережившая века, крепость тверских князей, не утратила своего первоначального облика и по сей день. На Старицкой земле сохранилось немало прекрасных памятников архитектуры – свидетельств духовной жизни наших предков. Главный из них – Успенский монастырь. Старица неразрывно связана с именами А.С. Пушкина, Ивана Грозного, который называл ее «Любим-городок», а также с именем первого патриарха всея Руси Иова, причисленного к лику святых. Среди старинных купеческих особняков особо выделяется нарядный дом купца Филиппова. Дом купца Филиппова – историческая гордость Старицы.
16:30 – Переезд в Тверь. Путевая информация по дороге.
Прибытие в Тверь. Размещение в отеле «Губернаторъ» – самый центр города. Рядом с отелем расположен городской сад, где проводится уличная новогодняя программа. В 10 минутах от отеля на пл. Ленина расположена центральная Ёлка, «Тверской Бродвей» – пешеходная улица Трёхсвятская и рядом памятник М. Кругу.
Встреча Нового года (банкет в ресторане за доп. плату или городские гуляния)!

01.01.2021:
10:00 – Завтрак в ресторане отеля. 
11:00 – Встреча с экскурсоводом.
Обзорная экскурсия по Твери. Расположившись меж двух столиц, Тверь гармонично объединяет в себе и самобытность Москвы, и европейский облик Санкт-Петербурга. Вы познакомитесь со знаменитой трехлучевой системой планировки города – «Версальский трезубец», памятниками Афанасию Никитину – купцу и путешественнику XV в., И.А. Крылову, А.С. Пушкину, М.Я. Тверскому, М. Кругу.; красивейшей набережной Степана Разина, прекрасными площадями, словно нанизанными на главную улицу города и, конечно, с одним из символов Твери – Старым Волжским кружевным мостом. Вы узнаете, почему Новый мост старше Старого моста, как появилось выражение «Филькина грамота», как Петр I строил мост в Твери и много других тайн и легенд.
12:30 – Переезд в Торжок. Путевая информация по дороге.
14:00 – Обед со знаменитыми «Пожарскими котлетами».
15:00 – Обзорная экскурсия по городу Торжок, основанному в конце IX – начале X вв. с посещением Борисо-Глебского монастыря XI в., с осмотром подлинного чуда деревянного зодчества – Старо-Вознесенской церкви, старо-торговой площади с памятниками архитектуры XVIII в., панорамы набережной реки Тверца и Спасо-Преображенского собора. В ходе экскурсии Вы увидите двенадцатиколонную ротонду, пешеходный мост, бывшую рыночную площадь, торговые ряды, городскую набережную, гостиницу Дарьи Пожарской, памятники архитектору Н.А. Львову и великому поэту А.С. Пушкину.
16:30 – Знакомство с единственным в России промыслом Золотного шитья. Вы посетите Музей-магазин золотного шитья, познакомитесь с работами новоторжских золотошвей, которые завораживают своим сиянием и блеском. Именно торжокским мастерицам в своё время заказала себе парадное платье сама императрица Екатерина II. Здесь Вы сможете приобрести разнообразные изделия, выполненные позолоченными и посеребряными нитями на коже, замше, бархате, шёлке и др. материалах, а также увидите фильм о процессе вышивки.
18:00 – Окончание программы. Отъезд домой.

02.01.2020:
Прибытие в Брянск (ночью).

Стоимость тура на 1 человека при группе 15 человек:

Взрослые (основное место) – 10 100 руб.;
Доп. место (в 2х местном номере) – 9 600 руб.;
Одноместное размещение – 11 600 руб.

Стоимость тура на 1 человека при группе 25 человек:

Взрослые (основное место) – 9 200 руб.;
Доп. место (в 2х местном номере) – 8 700 руб.;
[bookmark: _GoBack]Одноместное размещение – 10 700 руб.

Дополнительно оплачивается (по желанию):

Новогодний банкет с развлекательной программой в ресторане отеля «Губернаторъ» – 5000 руб./чел. (ориентировочно).

В стоимость входит: проезд на автобусе туристического класса по маршруту Брянск – Ржев – Старица – Тверь – Торжок – Брянск, проживание в гостинице «Губернаторъ» 3* (в центре Твери) – 1 ночь в номерах с удобствами; питание – 2 завтрака, 2 обеда; экскурсионная программа Ржев – Старица – Тверь – Торжок.

Отель «Губернаторъ» 3*

Отель «Губернаторъ» расположен в центре Твери, менее чем в 10 минутах ходьбы от Городского парка. До реки Волга — 500 метров.
Номера, занимающие здание XVIII века, оформлены в классическом стиле, оснащены холодильником и телевизором с плоским экраном и спутниковыми каналами. К услугам гостей собственная ванная комната с феном, тапочками и бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями.
Предоставляется бесплатный Wi-Fi.
При отеле работает бар и ресторан с обслуживанием по меню, где подают различные закуски, напитки и основные блюда. Осуществляется доставка еды и напитков в номер.
Прогулка до площади Ленина и Вознесенского собора занимает 5 минут. Расстояние от отеля «Губернаторъ» до Тверского областного академического театра драмы составляет 500 метров, а до Тверского железнодорожного вокзала — менее 5 км.


***Фирма оставляет за собой право изменять порядок и время проведения экскурсий, при этом сохраняя весь перечень указанных в программе экскурсий. Возможно сокращение времени проведения прогулок и обзорных экскурсий.
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