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«По Тенишевским местам России»
Брянск – Санкт-Петербург – Смоленск - Брянск
5 дней / 4 ночи
Наше путешествие «По Тенишевским местам России» – это не просто исследование городов русских, это возможность окунуться в прошлое, узнать о великих людях, о которых мы, может, не так часто слышим, но которые творили великие дела, занимались меценатством, развивали города и не давали угаснуть родному наследию.

Домой вы вернетесь гарантированно другими людьми… 
Итак…. Начинаем наше путешествие!

День первый.
С 8:30 до 10:00  мы встретим вас на ж/д вокзале г.Санкт-Петербург и пересядем в чистый комфортабельный автобус с аккуратными водителями.

Экскурсия начинается  в Санкт-Петербурге, «городе над вольной Невой», где родилась Мария Клавдиевна Тенишева. Знакомство с городом начнем с гимназии, где училась тогда еще просто девочка Маша,  домами супругов Тенишевых на Английской набережной, и созданной ей для поддержки молодых художников рисовальной школой, посмотрим на здание общества поощрения художников, где Мария Клавдиевна  в былые времена организовывала выставки и здание Русского музея, которому она подарила коллекцию акварелей. 
Проголодавшись, мы заглянем  в одно из кафе города и насладимся обедом.
После небольшого отдыха продолжим экскурсию в Тенишевское училище на Моховой, основанное князем В.Н.Тенишевым и ставшим одним из  самых передовых  учебных заведений в России в начале XX в. Вы увидите классы, где учились В.Набоков, О.Мандельштам, академик Д.Лихачев.
В свободное время можно прогуляться по вечернему Санкт-Петербургу, насладится его красотами,  поужинать (за доп. плату конечно) в одном из ресторанов города или гостиницы.
День второй.
Хорошо выспавшись в уютном номере гостиницы и вкусно позавтракав в кафе, мы продолжаем наше путешествие.
И начнем мы его с посещения музея прикладного искусства Санкт-Петербургской государственной промышленной академии им. Штиглица. Здание будто воплощает в себе собирательный образ итальянской архитектуры эпохи Возрождения, Вы увидите уникальные  предметы декоративно-прикладного искусства Европы и России.
Прервавшись на обед и небольшой отдых, продолжаем…

И следующим для посещения будет Этнографический музей, основой которого стало Этнографическое бюро, созданное князем В.Н.Тенишевым. 

Вечер оставляем в нашем распоряжении… кто гулять, кто отдыхать…
И не забываем про ужин (все так же за доп.плату)!
День третий.
Встать придется пораньше, так как впереди переезд в  славный город Смоленск, один из древнейших городов России. Лежит он в 750 км от Санкт-Петербурга.

Вкусно завтракаем в кафе гостиницы, не забываем проверить номера  перед уходом, чтобы ничего в них не забыть и продолжаем путешествие…

В пути продолжаем знакомиться, общаемся, рассказываем интересные истории. Наслаждаемся просмотром  фильма «Созидательница», посвященного М.К. Тенишевой
Смоленск нас встречает вечерней подсветкой и провожает на ужин, проголодавшихся, но еще не уставших от получения информации.

Оставив свои вещи в гостиничных номерах, идем гулять по вечернему Смоленску в сопровождении профессионального гида.
А экскурсия наша будет называться: «Вечерняя прогулка по Тенишевским местам Смоленска». Мы увидим здание музея «Русская старина», построенного М.К.Тенишевой и подаренного Смоленску, узнаем историю создания музея, увидим ее рисовальную школу и многое другое.
День четвертый.
Настал новый день и новая пища для души. Впереди нас ждет еще много всего интересного!
Не забываем позавтракать, освобождаем гостиничные номера и в путь.
Смоленск невозможно себе представить без Успенского Кафедрального Собора, туда мы и отправимся с самого утра, увидим парящий над городом бело-бирюзовый храм. Незабываемое зрелище! Посмотрим на  уникальный деревянный позолоченный резной иконостас, самые большие в Европе Царские врата и Главную  святыню собора — икона Смоленской Божией матери Одигитрии!  А потом  прикоснемся к искусству и посетим Картинную галерею, где увидим портреты М.К.Тенишевой работы Коровина, Серова, Репина.
Переезд в усадьбу Тенишевых в Талашкиноне займет немного времени.
Пообедав в кафе в Талашкино, на десерт  оставляем посещение музейно-выставочного комплекса «Теремок», ставшего центром художественной жизни России в н. 20 века. Познакомимся с сельскохозяйственной школой, построенной Марией Клавдиевной, и даже посидим за партами конца 19 в. Увидим сказочный малютинский «Теремок» и подлинные раритеты, созданные руками Малютина и Зиновьева, Врубеля и Репина, Коровина  и, конечно, М.К.Тенишевой. Познакомимся с уникальным творением Рериха -  Храмом Святого Духа, увидим подлинные шедевры художника и главное - мозаичное панно Спас нерукотворный.
И снова в путь! В Брянск!
У нас есть немного времени, чтобы привести себя в порядок в гостиничных номерах и затем погрузиться в атмосферу начала 20 в…
Ведь сегодня эксклюзивный ужин, составленный по меню 1900 г. на закрытии Всемирной выставки в Париже, хозяйкой которого была М.К.Тенишева. Вы ощутите вкус необыкновенных блюд и напитков, услышите классическую музыку, звучавшую на этом вечере в Париже в 1900 г., узнаете много интересного о парижском периоде  жизни М.К.Тенишевой. 
По завершении, всех будут ждать памятные подарки...
День пятый.
Подходит к завершению наше путешествие.

Еще один вкусный завтрак вне дома…

И этот день познакомит вас с Брянском. Вы узнаете и увидите то, что вас приятно удивит… это переплетение современных европейских улиц и старинных русских улочек, новых зданий и построек 19 века, маленькие церквушки, зеленые парки…

А особенно подробно остановимся на его частичке, неделимо связанной с Марией Клавдиевной. А называться наша экскурсия будет «По Тенишевской Бежице». Мы увидим школу, построенную М.К.Тенишевой, увидим здания, которых коснулась талантливая рука княгини, узнаем о ее деятельности по изменению социокультурного пространства рабочего поселка Бежица. 
Ну а  завершить наше путешествие  хотелось бы прогулкой и экскурсией по усадебному парку Тенишевых в Хотылево, где история оживает на глазах…Вы увидите места, запечатленные на картинах Врубеля и Репина, узнаете легенды старинного парка, поймете, что стало источником  вдохновения для  М.К.Тенишевой.
Ну и, конечно же,  мы не можем отпустить вас без обеда.
Все на том же комфортабельном микроавтобусе провожаем гостей на ж/д вокзал к поезду № 742В,  отправление 19.10 на Москву или в аэропорт, если вы из Санкт-Петербурга (отправление в 16.40)

До новых встреч!
СКОЛЬКО СТОИТ?
Туристы, приезжающие из Москвы и Брянска платят 20650 руб./чел.

Туристы из Санкт-Петербурга экономят на гостинице и оплачивают 17350 руб./чел.

Не забываем, что эта цена рассчитана на группу 18 человек. При уменьшении или увеличении количества путешественников, мы с радостью пересчитаем вам тур!
А что же с размещением?
Для проживания будут предложены гостиницы 3*, с размещением по 2 человек в комфортабельных номерах с удобствами.

Можно, конечно, и 4-5*, но тогда будьте готовы доплатить…
Что же входит в стоимость тура?

транспортное обслуживаниеСанкт-Петербург–Смоленск - Брянск, экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи по программе, питание по программе, проживание в гостинице.
Ну а как на счет доплат?
- ужин  (не входящие в программу) – от 450 руб.

-ж/д билетыМосква – Санкт-Петербург
- ж/д билеты Брянск – Москва
