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«Царицын-Сталинград-Волгоград»
Автобусный тур из Брянска

3 дня / 2 ночи (+ 2 дня дорога)
Даты тура: 7-11 октября 2020 г.
                    11-15 ноября 2020 г.

                    16-20 декабря 2020 г.

1 день – « В путь»

14:00 – отправление из Брянска от парковки ГМ «Линия-1» (за Самолетом)

2 день – «О Волгограде» 
Прибытие в Волгоград утром. Встреча с гидом-экскурсоводом. 
Завтрак в кафе города.
Большая обзорная экскурсия "Город-герой Волгоград": экскурсия начинается с Центральной Набережной им. 62 армии, где экскурсанты познакомятся с историческим прошлым Царицына - Сталинграда-Волгограда, с ходом боевых действий в период Сталинградской Битвы. 
На главной площади города – Площади Павших Борцов – прозвучит рассказ о событиях гражданской войны, о разгроме войск Вермахта в районе Сталинграда, о пленении фельдмаршала Паулюса. 
Знакомство с центральной улицей города – Аллеей Героев и улицей Мира, с которой началось восстановление Волгограда. Внешний осмотр легендарного Дома Павлова. Руины мельницы. 
Современный Волгоград: нижняя отреставрированная терраса "Центральной Набережной", здание волгоградского речного порта, стадион Волгоград-Арена FIFA WORLD CUP 2018, построенный к чемпионату мира по футболу. 
Экскурсия по Северным районам: маршрут экскурсии проходит по северным районам города Волгограда мимо крупнейших промышленных предприятий города. Площадь Дзержинского, Волгоградский тракторный завод. Танк Т-34. Проезд по Волжской ГЭС. 
Экскурсанты посетят памятник-ансамбль Героям Сталинградской битвы на Мамаевом кургане, который имеет мировую известность, и является самым посещаемым мемориальным комплексом в стране. 
Посещение следующих монументов: «Память поколений», Аллея пирамидальных тополей, Площадь «Стоять насмерть!», Стены-руины, Площадь героев, Зал Воинской славы, Площадь Скорби, храм  Всех Святых, скульптура «Родина-мать зовет!». 
Свободное время на комплексе (30 минут) 
Обед в кафе города. 
Размещение в гостинице.
Свободное время. 
ЛИБО по желанию группы за доп. плату: 
- Интерактивный Музей истории России — 1 экспозиция на выбор (1 часть: Рюриковичи и Романовы, 2 часть: Россия в период с 1917 года по 2016 год). 
В историческом парке представлены все новейшие формы информационных носителей: сенсорные столы и экраны, анимация и коллажи, проекторы и планшеты. Продолжительность – экскурсия 45 минут + свободное время (в среднем на музей 2 часа) - 150 руб. с чел (дети до 16 лет) /200 руб. (взр). 
- «Краеведческий музей» Волгограда. В настоящее время музей имеет археологические, палеонтологические, этнографические и др. интересные коллекции, используемые в экспозиционно-выставочной и культурно-образовательной деятельности музея. - 160 руб. с чел (дети до 16 лет) /250 руб. (взр). 
3 день – «Ничто не забыто, никто не забыт» 
Завтрак. 
Встреча группы с гидом-экскурсоводом в холле гостиницы. 
Отправление на экскурсию. 
Автобусная загородная экскурсия «Мемориалы в Россошках». Маршрут проходит по полям сражений Сталинградской битвы в окрестностях города-героя Волгоград с посещением военно-мемориального комплекса погибшим советским солдатам и немецкого воинского кладбища на месте уничтоженных огнем войны сёл Большие и Малые Россошки. На экскурсии туристы узнают об истории боев под Сталинградом, судьбах советских солдат, защищавших город во время Великой Отечественной войны, о самоотверженной работе поисковых организаций на территории Волгоградской области, а также об истории создания этих мемориалов. 
Возвращение в центр города. 
Посещение музея «Память» – место пленения фельдмаршала Паулюса (Штаб-квартира). 
Обед в кафе города. 
Посещение музея-панорамы "Сталинградская битва". Свободное время на самостоятельное посещение выставки под открытым небом "Оружие Победы" с военной техникой времен ВОВ. 
Свободное время. Возвращение в гостиницу. 
4 день – «Южные районы» 
Завтрак.  Освобождение номеров.  Встреча группы с гидом в холле отеля. 
Выезд на экскурсию с вещами. 
Переезд в Южные районы (примерно 1 час). 
Автобусная экскурсия в южные районы города «Легенды и были Старого Царицына», с посещением Никитинской церкви, с выходом на Набережной Красноармейского района города: внешний осмотр Парадной арки шлюза №1 Волго-Донского судоходного канала и Маяка, самого высокого памятника В.И.Ленину, занесенного в книгу рекордов Гиннеса. 
Посещение музея-заповедника "Старая Сарепта" – бывшее поселение немецких колонистов на территории нашего края со своими традициями и обычаями. Участие в отжиме масла.
Обед по традициям сарептян.
Возвращение в центр города. Свободное время. 
17:00 - Отправление группы 
5 день – «Здравствуй,  дом!»

Прибытие в Брянск ориентировочно к 13:00
Стоимость тура:

14600 руб. – взрослые

14000 руб. – школьники (до 16 лет)

1-но местное размещение – 16600 руб.
В стоимость тура входит:

· Проезд на комфортабельном автобусе туристического класса (количество мест в автобусе будет зависеть от количества туристов)
· Проживание в гостинице туристического класса в 2-х местных номерах с удобствами
· Питание по программе (3 завтрака + 3 обеда)

· Экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи по программе
