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Гомель 
Дворцово-парковый ансамбль Румянцевых-Паскевичей
7 мая 2022 г.
Программа тура:
06:00 – Отправление из Брянска
11:00 – Прибытие  в Гомель.
Обмен валюты.
Начало обзорной экскурсии по Гомелю.
Гомель — один из старейших городов Беларуси. Впервые упоминается летописью под 1142г. под названием «Гомий». В 1772 году Гомель вошел в состав Российского государства и был подарен Екатериной II генерал-фельдмаршалу графу Петру Александровичу Румянцеву-Задунайскому «за заслуги перед  Отечеством».
Великолепный Дворец в стиле классицизма, заложенный по его приказу на высоком правом берегу Сожа, до сих пор остается главной достопримечательностью Гомеля. 
В 1834 году Румянцевская усадьба с дворцом была приобретена князем Варшавским Иваном  Федоровичем Паскевичем, семья которого владела им до 1917 года. Общая  композиция дворца сохранилась без значительных изменений до настоящего времени. В архитектурный комплекс, расположенный на территории парка, входят здание собора Петра и Павла и часовня-усыпальница князей Паскевичей. За пределами парка, на одной из старых улиц города, расположился  реконструированный в конце XX века летний домик Н.П. Румянцева. Неотъемлемой частью дворцово-паркового ансамбля является великолепный парк.
Экскурсия в музей «Дворец Румянцевых-Паскевичей»
Продолжение обзорной экскурсии: Дворцовый парк, Кафедральный Петропавловский собор, набережная реки Сож.
Обед в кафе города (за доп. плату)
Продолжение обзорной экскурсии с посещением торгово-выставочного зала кондитерской фабрики «Спартак»
17:00-18:00 (ориентировочно) -  отправление в Брянск

Стоимость тура на 1 человека: 2750 руб./ взрослые
                                                          2650 руб./школьники

[bookmark: _GoBack]В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе туристического класса,  сопровождение группы, экскурсия по Гомелю, включая входные билеты в музей, страхование группы от несчастного случая.
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