Экскурсионный автобусный туры из Брянска в Тулу
                      «Праздничная Тула в русском стиле»
Даты тура: 03 января 2025г.
Программа тура:
05.00 – отправление из Брянска (ГМ «Линия1» у «Самолета»).
10.00 – прибытие в Одоево. Интерактивная экскурсия в музеи «Филимоновская игрушка». Одоев - «столица» знаменитого художественного промысла России – филимоновской игрушки, отличающейся характерными удлиненными пропорциями, а каждая сказочная глиняная игрушка имеет неповторимое "лицо" и характер! Мы побываем в удивительном Музее Филимоновской игрушки Одоева, который расположился в красивом кирпичном особняке богатого одоевского купца Болгова. Здесь расположена одна из самых больших коллекций этих известных на весь мир игрушек. Мы познакомимся с секретами филимоновского мастерства. Вас ждет мастер-класс по росписи игрушки. Все это и многое другое в уютной Новогодней атмосфере.
11.30 – окончание программы и переезд в Тулу.
12.30 – приезд в Тулу. Прогулка по Туле с посещением Тульского Кремля. 
Тула – это город – воин, город – крепость, город славных мастеров. Мы погрузимся в историю старинного русского города. Побываем на главной площади, проедем по центральной магистрали – проспекту им. Ленина, посетим историческое ядро Тулы. А также увидим самые интересные памятники и достопримечательности.
Тульский Кремль – выдающийся памятник русского оборонного зодчества, сохранивший свой первозданный облик. Почти полтора века он был важной крепостью на южной границе Московского государства, центром Засечной Черты и надёжно охранял рубежи от набегов кочевников. Настоящим украшением Кремля стали златоглавый Успенский собор и Богоявленский, возведенный как памятник тулякам – участникам Отечественной войны 1812 года. А также жемчужина Соборной площади – нарядная четырёхъярусная колокольня, в стиле московского барокко, увенчанная высоким позолоченным шпилем, с часами наверху.
Для друзей у Тулы – пряник. Для врагов у Тулы – меч. Купить знаменитые тульские пряники и множество других сладостей и сувениров можно будет в Торговых рядах Кремля. Мы прогуляемся по территории бывшего Посада и перенесёмся в атмосферу XIX века на пешеходной улице Металлистов с красивыми сохранившимися купеческими особняками, бывшей Пятницкой. Когда-то она была одной из самых богатых улиц города. Полюбуемся Казанской набережной и увидим загадочную тульскую реку Упу. В музейном квартале нам встретятся Тульский Городовой и Тульский Мастеровой.
16.00 – Новогодняя экскурсия с дедушкой Морозом и Снегурочкой по музею «Медовые традиции». 
Тульские хозяюшки секретов много знают и щедро делятся ими с гостями! Научат пряники тульский лепить, на бобах погадают. Ребятню играми народными займут, а из простого человека Царя сделать могут!
Вас ждет мастер-класс по изготовлению тульского пряника своими руками. Раскроют 5 секретов тульского лакомства. Гадание на бобах. Чаепитие с пряниками и пастилой. Игры и конкурсы со Снегурочкой, а в конце каждый получит сертификат.
18.00 – отправление в Брянск
00.00 – ориентировочное время прибытие в Брянск. 
  Стоимость тура за человека: 5 000 рублей.
В стоимость путевок входят услуги	
 1.	Экскурсия в музей «Филимоновская игрушка». Мастер-класс
 2.	Экскурсия в музей «Медовые традиции». Мастер-класс.
 3.	Прогулка по Туле.
 4.       Транспортное обслуживание на автобусах туристического класса (количество мест в автобусе будет  зависеть от количества туристов);
 5.      Страховка на все путешествия.

Агентство  оставляет за собой право вносить изменения в программу (замена экскурсий и  музеев по дням недели, отеля на равноценный  с сохранением объема обслуживания.)
Дополнительная информация по телефонам:  311-888, 646-646, 73-72-72,26-56-45.

