
Новогодние приключения в Карелии
Автобусный экскурсионный тур из г. Брянска

Даты: 29.12.2023. - 03.01.2024 г.
01.01-06.01.2024г.

Программа тура:
Маршрут проходит через города:
13:15 - Орел (Карачевское шоссе, д. 50 А, Учебный центр ДОСААФ)
15:15 - Брянск (Остановка Мясокомбинат при выезде из города),
19:00 - Смоленск (стоянка на ж.д. вокзале)
Стоимость тура на 1 чел.:
	Категория номера
	Взрослый
	Ребенок

	Место в двухместном номере с удобствами
	24000
	23550

	Место в четырехместном двухкомнатном номере (блок)
	23200
	22750

	Одноместный номер с удобствами
	30000
	__

	Одноместный номер с удобствами на 2 номера
	28350
	__

	Место в восьмиместном номере ХОСТЕЛ - ЖЕНСКИЙ (удобства в номере, двухъярусные кровати, верх/низ)
	21000
	21000


В стоимость тура входит:
Программа тура:
1 день 
Собираемся в дорогу и выезжаем в Республику озер и лесов. Одна ночь в комфортном автобусе –  и мы в «краю непуганых птиц»! А пока путешествие начинается, любуемся великолепными природными ландшафтами из окна! 
2 день 
15:00- Добро пожаловать в Карелию, прибытие в культурную столицу лесной Республики, город Кондопогу. 
Размещение в номерах отеля «Карелия»*** и обед (шведский стол).  

Пешеходная обзорная экскурсия по городу.
Кондопога уютно расположилась на берегу Онежского озера. Познакомимся с ее достопримечательностями. «Конда» - «сосна» - «пога» - «уголок» может гордиться не только лучшими в России «корабельными» соснами, но и архитектурными шедеврами из стекла и камня. Ледовой дворец не имеет равных по Северо-западу. Музыкальные карильоны. При въезде в город стоят необычные музыкальные  часы-карильоны. Волшебные звуки колокольчиков будто созданы для загадывания желаний. Сделаем установку у звонницы. Самые сокровенные мечты легко поднимутся в небо к добрым ангелам. И они у Вас обязательно сбудутся! Дворец искусств - каменное чудо из гранита и мрамора. Его гордость – два органа – большой немецкий, да малый французский. 

Ужин в отеле(шведский стол).

Новогодняя развлекательная программа. Отправляемся на берег Онежского озера (200 м от отеля). Карнавальное шествие « Karjalanranta» встретит Онежский берег национальными напевами, которые подарят весёлое настроение и увлекут в круговорот танцев, забав и игрищ. Дедушка Мороз и его друг -  северный олень, откроют  мешок радости, смекалки, удачи и пригласят к себе в гости на «чумовую вечеринку у жаркого костра». Карельская красавица Лумине – внучка Деда Мороза, вместе с героями любимого мультфильма «Бременские музыканты» и гостями, отправятся на встречу приключениям! Придётся изрядно постараться, чтобы победить Сыщика в его коварных планах: разгадать загадки, исполнить «Песню друзей», перевоплотиться в зимних персонажей! Ведь его замысел таков: заколдовать Снегурочку и превратить её в Атаманшу! Отведав карельского чая, отправимся на улицу знакомиться с весёлыми и озорными собачками хаски. Братец Lumikelloja «запряжёт» гостей в ездовую упряжку и научит правильной технике управления санями! Зимние «превращения» подарят множество положительных эмоций, а исполнение песенки «В лесу родилась ёлочка» станет необычным! Завершит программу    «Karjalanranta» фотосет на берегу Онежского озера в окружении четвероногих питомцев. 
3 день 
Завтрак (шведский стол) в кафе.
Далее на выбор: 

Вариант №1. * "Кижи  - восьмое чудо света".  06:30 - отправляемся в большое путешествие к уникальному природному комплексу, памятнику природного наследия ЮНЕСКО - знаменитому  острову Кижи (250 км).  
Наша дорога будет проходить по самобытнейшим местам Заонежья - северного района Карелии, широко известного своими памятниками деревянного зодчества, месторождениями шунгита и заонежской вышивкой. В пути на маршруте: поселок Шуньга - одно из старейших поселений Заонежья и родина углеродного минерала шунгит. Этим окрестностям "аспидный камень" и обязан своему названию. С XV века через Шуньский  погост проходила главная сухопутная дорога Севера, связывающая Белое море и Онежское озеро с  Новгородом - путь транспортировки соли, шла бойкая торговля на ярмарках, а  слава о вышивальщицах села гремела по всему миру. Их работы на Всемирной выставке в Париже были отмечены большой серебряной медалью.
Село Толвуя- в тех местах родился и вырос Преподобный Зосима, который стал позднее одним из основателей монастыря на Соловецких островах. Сюда же была сослана в заключение мать будущего государя Михаила Федоровича Романова - Ксения Ивановна, в монашестве - Марфа.
Прибытие в местечко Оятевщина.  Безопасная переправа на судне на воздушной подушке на остров Кижи  (1 км/15 минут). Экскурсия по зимнему острову Кижи - объекту Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО с 1990 года. Узнаем обо всех его секретах при осмотре ансамбля Кижского погоста,  посетим усадьбу заонежского  крестьянина и одну из самых старых деревянных церквей России - церковь Воскрешения Лазаря, по слухам, обладающую способностью исцелять все недуги. А так же осмотрим снаружи Церковь Преображения Господня. Город  Медвежьегорск (Кархумяки).  В этих местах снимались многие популярные фильмы: «Любовь и голуби»,           «И на камнях растут деревья», «Платина 2»…  
Примерное возвращение на базу отдыха в 20.00.

- Стоимость экскурсии на остров Кижи: 4.450 руб./чел. Оплата СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА. Дополнительно на базе отдыха  оплачивается входная плата и экскурсионное обслуживание на острове: 800 руб./взрослый, 400 руб./пенсионер, школьник.

Вариант № 2.
Для тех, кто не поехал на экскурсию: анимационная программа, мастер классы по орегами, пирографии, плетению, уличная программа «семейные истории».

*Катания на собачьих упряжках, катание на банане, катания в санях за снегоходом с инструктором, ватрушечная горка.
* обед (шведский стол) за доп. плату. Стоимость 480 руб./чел.

* 31.12.23 - праздничный банкет с развлекательной программой и дискотекой.              
4 день 
Завтрак (шведский стол). 

Выезд на экскурсионную программу по природным загадкам Карелии: яркая достопримечательность Карелии – заповедник и водопад «Кивач».
«Алмазна сыплется гора с уступа четырьмя скалами…» - восхищенно писал о нем Гаврила Романович Державин, первый поэт-лирик России…Приятным дополнением к бушующей водной стихии будет роща карельской березы, ставшая украшением дендрария заповедника. Это дерево-загадка с изумительной древесиной мраморного рисунка. Даже в XXI веке среди ученых ведутся споры по вопросу о его происхождении. Полюбоваться на сувениры из «карелки» можно в Музее Природы. 
* обед (шведский стол) за доп. плату. Стоимость 480 руб./чел.

Обзорная экскурсия по столице лесной Республики - г. Петрозаводскуи прогулка по Онежской набережной города, которая превратилась в музей современной авангардной скульптуры под открытым небом, стала излюбленным местом прогулок горожан. 
По доброй традиции - каждый город-побратим оставил здесь частичку «своей души» - скульптурную композицию: звёздное небо Нойбранденбурга, волшебное ухо «Дерева желаний», «Кошелёк удачи» и многие другие. Прошептать заветные слова, попросить финансового благополучия, кинуть монетку на счастье вы сможете на Набережной Петрозаводска.

Выезжаем на загородную экскурсионную программу. На маршруте: популярная здравница, первый русский курорт "Марциальные воды". Открыт он в 1719 году по указу Петра I.  Император несколько раз отдыхал и лечился на курорте, а так же любил со своей свитой играть в «Бирюльки». Дегустация полезной железистой воды из трех источников курорта. 

Возвращение в отель.
* ужин (шведский стол) за доп. плату. Стоимость 480 руб./чел.

Встречаемся на  программе «колдовские  мастерские».  Нет, мы не будем летать на метле и выкрикивать заклинания. Для начала с помощью лоскутков поколдуем над изготовлением сувенира из Карелии. Сядем дружно за широкий стол, узнаем много интересного об истории карельской куклы. И в результате - сувенир - оберег останется на долгую память о Карелии  в вашем доме. А теперь переходим к кулинарному поединку -  изготовим из ржаной муки РУПИТТЕТЮ (калитки). Пока пирожки в печке румянятся - освоим премудрости игры на старинном  инструменте - кантеле. «Старинные гусли» споют о ветре и о теплом доме. В нем всегда будет счастье и радость. - Десерт - чаепитие с ароматными своими шедеврами (калитками).
5 день 
05:00 Освобождение номеров (вещи в автобус), и завтрак (шведский стол). 
Отправляемся (320 км) на бывшие финские территории без виз и паспортов.  
На маршруте: 
Остановка на фото сессию на водопаде Ахвенкоски(место съемок фильма "А зори здесь тихие..."). В народе их называют "Женькина речка", здесь снималась знаменитая сцена купания лесорубов.
Горная сказка - Мраморный парк «Рускеала».С легкостью талантливого живописца прошлась природа по памятнику горного дела, превратив его в одно из красивейших мест Республики. Именно здесь, долгое время добывался мрамор для украшения соборов и дворцов Санкт-Петербурга. Общее время нахождения в горном парке - 3 часа (у вас будет время  перекусить в кафе и приобрести доп. услуги парка).

Отправляемся в обратную дорогу, домой.  До новых встреч в Карелии!
6 день 
Ориентировочное прибытие в ваш город:
17:00 - Брянск (Остановка Мясокомбинат при выезде из города)
19:20 - Орел (Карачевское шоссе, д. 50 А, Учебный центр ДОСААФ)
21:30 - Курск (автовокзал, ул. 50 Лет Октября, 114)

В стоимость тура входит:
- транспортное обслуживание на маршруте,
- проживание: отель «Карелия»*** (город Кондопога) - 3 суток, 
- питание: 3 завтрака (шведский стол), обед (шведский стол), ужин (шведский стол), чаепитие с калитками, 
-работа экскурсоводов, аниматоров на территории Карелии, 
- экскурсии:  водопад Кивач, курорт Марциальные воды, музыкальные карильоны,  обзорная  экскурсия по городу Петрозаводску, Кондопоге, посещение питомника «хаски».
-мастер-классы: «карельская кукла», «калитка», «кантеле», «орегами», «пирография», «плетение». 
* Оплачивается дополнительно
- ужины, обеды - шведский стол. Стоимость 480 руб./чел.
- 31.12.2023 - праздничный банкет с развлекательной программой и дискотекой. Оплата СТРОГО ПРИ
  ПОКУПКЕ ТУРА. Стоимость банкета: 4.950 рублей/взрослый, 3 950 рублей/ребенок с 13 лет,      2.450 рублей/ребенок 
  до 13 лет (отдельный детский стол и аниматор),
- в отеле - входной билет в Рускеальский горный парк: взрослый - 600 руб./чел, взрослый 60+ - 400 рублей/человека, 
студент (при наличии студенческого билета) - 400 руб./чел, школьник - 350 руб./чел. Дети до 5 лет - БЕСПЛАТНО).
- Экскурсия на остров Кижи: 4.450 руб./чел. Оплата СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА. Дополнительно в отеле 
  оплачивается входная плата и экскурсионное обслуживание на острове: 800 руб./взрослый, 400 руб./пенсионер, 
  школьник.
- Катания на собачьих упряжках: дети - 450 руб./круг 450 м, взрослые: 650 руб./круг 450 м. 
- Катание на банане за снегоходом с инструктором. Вместимость до 6 человек детей или 4 человека  взрослых/ 800 
  рублей/за всех сидящих на банане. Покатушки на ватрушках, сафари на снегоходах: 3 варианта. Услуги проката 
  согласно прайс-листу.
*Дополнения к туру 
-Услуги под знаком * приобретаются в туре за дополнительную оплату. 
- Варианты экскурсий в туре бронируются СТРОГО вместе с покупкой тура. Стоимость экскурсий на ребенка - дети до 17 лет включительно (если не указаны иные ограничения). 
- Оплата доп. питания на всех маршрутах, услуг проката и органного концерта производится в КАРЕЛИИ администратору отеля проживания.
Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества предоставляемых услуг.
- Водные трансферы на острова осуществляются: Кижи - кометы или метеоры из порта г.Петрозаводска по Онежскому озеру, Валаам - метеоры из г.Сортавала по Ладожскому озеру, Соловки - корабли "Косяков" или "Метель".
- При выезде в Карелию рекомендуем взять с собой: дождевик, крем от комаров и солнечных ожогов, надувную подушечку для отдыха в автобусе,  таблетки от укачивания, сменную пару обуви и удобную одежду.
- При плохой погоде (высота волны более 1,5 метра) водные экскурсии могут быть отменены или перенесены на следующий день. При отмене по погодным условиям - возврат денежных средств осуществляется в полном объеме. Способ возврата аналогичен оплате.
- Паспортные данные туристов и мобильные телефоны! В связи с ужесточением контроля перевозки пассажиров, необходимо бронировать туры с полными данными туристов (ФИО (полностью); серия и номер паспорта; дата рождения; если турист иностранец, в примечании необходимо прописать гражданство)
 Мобильный телефон туристов для связи указывать в определенной графе при бронировании тура. 
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