 «Новый год в карельском краю». 
Автобусный тур из Белгорода, Курска, Орла, Брянска, Смоленска. 
6 дней/5 ночей.

Даты тура:  30.12.25. - 04.01.26; 

Стоимость на человека:
Место в двухместном номере с удобствами (взрослый)– 37550   руб./чел.
Место в двухместном номере с удобствами (ребенок)–  37150 руб./чел.

Место в четырехместном, двухкомнатном номере с удобствами на 2 комнаты (БЛОК) - взрослый  – 36650  руб./чел.
Место в четырехместном, двухкомнатном номере с удобствами на 2 комнаты (БЛОК)  - ребенок –36300   руб./чел.

Третье место (ЕВРО-РАСКЛАДУШКА)в двухместном номере с удобствами (взрослый)–  33600  руб./чел.
Третье место (ЕВРО-РАСКЛАДУШКА) в двухместном номере с удобствами (ребенок)–   33250 руб./чел.

Одноместный номер с удобствами – 45800 руб./чел.
Одноместный номер с удобствами на 2 комнаты – 44050  руб./чел.

В стоимость тура входит: 
- транспортное обслуживание по маршруту 
- проживание:база отдыха «Карелия»*** (д.Ватнаволок) - 3 суток
- питание: 3 завтрака, 2 обеда
- экскурсии: водопады Кивач и  Ахвенкоски, горный парк «Рускеала» (самостоятельный осмотр), обзорная экскурсия по г.Сортавала и г.Петрозаводск, пешая прогулка по Онежской набережной
- анимационные программы: Мелодии Карелии, 2 мастер-класса, «Мелодии Новогодних историй», Музыкальный ринг
-работа экскурсоводов, аниматоров на территории Карелии

Дополнительно оплачивается: 
- ужины, обеды - шведский стол. Стоимость 600 руб./чел.
- 31.12.2025 - праздничный банкет с развлекательной программой и дискотекой. (Оплата СТРОГО ПРИ
  ПОКУПКЕ ТУРА). Стоимость банкета: 7 000 рублей/взрослый, 6 000 рублей/ребенок с 13 лет, 2.450 рублей/ребенок до 13 лет (отдельный детский стол и аниматор).
- услуги проката
- экскурсия на остров Кижи (Оплата СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА): 6900 руб./взрослый, 5900 руб./ школьник


Начало / окончание маршрута:  06:00/00:00 г.Белгород (остановка «Энергомаш» в сторону автовокзала).

Первый день. 30.12.25
Собираемся в дорогу и выезжаем в Республику озер и лесов. Одна ночь в комфортном автобусе –  и мы в «краю непуганых птиц»! А пока путешествие начинается, любуемся великолепными природными ландшафтами из окна! 
В 06:00 выезжаем из  города  Белгород (остановка «Энергомаш» в сторону автовокзала).

Маршрут проходит через города:
08:30 - Курск (автовокзал, ул. 50 Лет Октября, 114)
11:15 - Орел (Карачевское шоссе, д. 50 А, Учебный центр ДОСААФ)
13:15 - Брянск (Остановка Мясокомбинат при выезде из города)
18:00 – Смоленск (стоянка на ж.д. вокзале)

Второй день. 31.12.25
~ 14.00 Добро пожаловать в Карелию, прибытие в столицу Республики - город Петрозаводск. 

Обед  в кафе города.
- Автобусно-пешеходная экскурсия по городу Петрозаводск. Какой он, город святого Петра? Это город - порт, лесная столица горняков, рыбаков, романтиков. Сделаем памятные фото у его достопримечательностей и проедем по главным площадям города. 
- Прогулка по Онежской набережной города. По доброй традиции - каждый город-побратим оставляет здесь частичку «своей души» - скульптурную композицию. Так набережная превратилась в музей современной авангардной скульптуры под открытым небом и стала излюбленным местом прогулок горожан. Каждый хочет увидеть кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошептать заветные слова в волшебное ухо Дерева Желаний и попросить материального благополучия у Кошелька Удачи.
Переезд на базу отдыха «Карелия» д. Ватнаволок. 
Размещение в номерах.
-Праздничный банкет с развлекательной программой и дискотекой. (Оплата СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА. ) Стоимость банкета: 7 000 рублей/взрослый, 6 000 рублей/ребенок с 13 лет, 2.450 рублей/ребенок до 13 лет (отдельный детский стол и аниматор).

Третий день. 01.01.26
Завтрак в кафе базы (шведский стол).

- «Мелодии Карелии». В исполнении ансамбля раскроем архаичность и современность края с его напевами, поэзией, ритмами, культурой. Белые ночи, древние лабиринты, порожистые реки и озера вдохновляли поэтов, композиторов и исполнителей…
Мастер-класс по выпечке традиционных северных пирожков "КАЛИТКА". А также - сувенир – оберег- останется на долгую память о Карелии  в вашем доме. 
- Десерт - чаепитие с ароматными своими шедеврами (калитками).

Обед в кафе базы (шведский стол).
«Музыкальный ринг» - игра – угадай-ка с розыгрышем приза. Пять раундов, создание ВИА и исполнение желаний подарят позитив, улыбки и смех. Приз – сертификат на бесплатное посещение бани (на следующее утро).

Новогодняя развлекательная программа. В уютном северном чуме переплетаются саамские легенды и любимые сказки! Вас ждёт волшебное приключение вместе с Дедом Морозом, героями  и духами Севера: весёлые колядки и зимние песни у костра, новогодний обряд шаманского бубна, угощение карельским чаем, подарки от духов и сказочных героев! В зимней истории с карельским колоритом Вы станете частью волшебства!

Ужин в кафе базы (шведский стол) за доп.плату. Стоимость 600 руб.
Вечер тепла, музыки и волшебства «Мелодии Новогодних историй».

Четвертый день. 02.01.26
Завтрак (шведский стол) в кафе базы.
Далее на выбор: 
Вариант №1. * "Кижи  - восьмое чудо света".  Отправляемся в большое путешествие к уникальному природному комплексу, памятнику природного наследия ЮНЕСКО - знаменитому  острову Кижи (250 км).  
Наша дорога будет проходить по самобытнейшим местам Заонежья - северного района Карелии, широко известного своими памятниками деревянного зодчества, месторождениями шунгита и заонежской вышивкой. В пути на маршруте: поселок Шуньга - одно из старейших поселений Заонежья и родина углеродного минерала шунгит. Этим окрестностям "аспидный камень" и обязан своему названию. С XV века через Шуньский  погост проходила главная сухопутная дорога Севера, связывающая Белое море и Онежское озеро с  Новгородом - путь транспортировки соли, шла бойкая торговля на ярмарках, а  слава о вышивальщицах села гремела по всему миру. Их работы на Всемирной выставке в Париже были отмечены большой серебряной медалью.
Село Толвуя– в тех местах родился и вырос Преподобный Зосима, который стал позднее одним из основателей монастыря на Соловецких островах. Сюда же была сослана в заключение мать будущего государя Михаила Федоровича Романова – Ксения Ивановна, в монашестве - Марфа
Прибытие в местечко Оятевщина.  Безопасная переправа на судне на воздушной подушке на остров Кижи  (1 км/15 минут). Экскурсия по зимнему острову Кижи - объекту Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО с 1990 года. Узнаем обо всех его секретах при осмотре ансамбля Кижского погоста,  посетим усадьбу заонежского  крестьянина и одну из самых старых деревянных церквей России - церковь Воскрешения Лазаря, по слухам, обладающую способностью исцелять все недуги. А так же осмотрим снаружи Церковь Преображения Господня. Город  Медвежьегорск (Кархумяки).  В этих местах снимались многие популярные фильмы: «Любовь и голуби»,           «И на камнях растут деревья», «Платина 2»…  
Общая продолжительность экскурсии – 15-16 часов.
Возвращение в отель.
- Стоимость экскурсии на остров Кижи: 6900 руб./взрослый, 5900 руб./ школьник. Оплата СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА.
*Ужин (шв.стол) в кафе базы за доп.плату. Стоимость 600 руб.

Вариант №2
Для тех, кто не поехал на экскурсию: 
Уличное гуляние «Карельские руны зимы»
*катания на снегоходах, собаках за доп.плату. 
*Обед (шв.стол) в кафе базы за доп.плату. Стоимость 600 руб.
Квиз-игра «Неизвестная Карелия». Страницы истории оживут в рассказах, сюжетах и стихах. Узнаем факты, топонимику, историю карельского края.
*Ужин (шв.стол) в кафе базы за доп.плату. Стоимость 600 руб.
Песни со всего света: «Новогодний круиз: караоке-чемодан»

[bookmark: _GoBack]Пятый  день. 03.01.25
Ранний завтрак в кафе базы (шведский стол). 
Освобождение номеров, посадка с вещами в автобус. 
Отправление в «Старую Финляндию» (290 км). Для путешествия на бывшие земли Суоми  нам не потребуются ни паспорта, ни визы.
В пути остановка на фото-сессию на водопаде Ахвенкоски(место съемок фильма "А зори здесь тихие...").В народе их называют "Женькина речка", здесь снималась знаменитая сцена купания лесорубов.
 - Горный парк «Рускеала» - живописнейший памятник природы и горного дела. Грунтовые воды изумрудного цвета, причудливые очертания отвесных скал, таинственные штольни и гроты. Именно здесь, долгое время добывался мрамор для украшения соборов и дворцов Санкт-Петербурга. 
По пути в парк гид расскажет о появлении Мраморного озера, а по приезду у вас будет возможность самостоятельно осмотреть наземную часть парка. Общее время нахождения в парке – 2,5 часа.
- Обзорная экскурсия по г.Сортавала (Сердоболь). Николай Рерих называл его одним из немногих мест на Земле, где есть особое дыхание. И самый романтический из поэтических циклов Беллы Ахмадулиной написан был именно здесь…  В ходе экскурсии прогуляемся по старинным улочкам города, осмотрим Певческое Поле,  Церковь Николая Чудотворца, построенную на средства петербургских купцов Елисеевых в русском стиле по проекту арх. Н. П. Гребёнка.


Отправление домой. Доброй Вам дороги и новых путешествий по Карелии!
 Ночь в автобусе.

Шестой день. 04.01.25
Ориентировочное прибытие в ваш город:

12:30 - Смоленск(стоянка на ж.д. вокзале)
17:15 - Брянск (Остановка Мясокомбинат при выезде из города)
19:15 - Орел (Карачевское шоссе, д. 50 А, Учебный центр ДОСААФ)
22:00 - Курск (автовокзал, ул. 50 Лет Октября, 114)
00:00 - Белгород (остановка «Энергомаш» в сторону автовокзала).



Дополнения к туру: 
Услуги под знаком * приобретаются в туре за доп. плату.
Дополнительное питание заказывается и оплачивается ТОЛЬКО в Карелии. 
Время в пути  и продолжительность экскурсий являются ориентировочными,  и зависят от многих факторов, на которые компания не может влиять:  пробки и аварийные ситуации на дорогах, ухудшение погодных условий, проведение ремонтных работ по трассе следования и т.п.  
Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств,  с сохранением объема и качества предоставляемых услуг.
В туре много мероприятий проводится на свежем воздухе, поэтому рекомендуем теплую одежду и головные уборы, непромокаемую обувь спортивного типа. Так же необходимо взять с собой в поездку запасную пару рукавиц (перчаток) и обуви. 
Во время длительных экскурсий на остров Кижи и в Рускеальский горный парк нет возможности останавливаться на промежуточное питание.
