Ялта
Вилла «Отрадное»

 (12-дневные автобусные туры, проживание 9 дней/9 ночей, выезд на 10 день)

Общие сведения: расположена в поселке Отрадное,  одном из живописных уголков южного берега Крыма,  в 4-х км от набережной Ялты, между п. Массандра и Никитским Ботаническим садом, в урочище Магарач, на территории старинного парка графа Орлова-Давыдова, памятника садово-паркового искусства, занимающего 11,5 га.  Вилла находится в непосредственной близости с пансионатом «Ripario Hotel» (бывший п-т «Прибрежный»).
Размещение: Корпус «Основной» - 5-ти эт. корпус в классическом стиле на 30 номеров, все номера с видом на море (на первом этаже вид из номеров на парк).  В номерах- электрочайник, набор посуды, пляжные наборы (пляжные коврики, пляжные полотенца, солнцезащитный зонт – 1 на номер). 

• 2-х местный 1-но комнатный номер «Стандарт» (17 кв.м.) с удобствами (душ, санузел, полотенцесушитель),  две односпальные кровати, которые можно совместить, минидиван, прикроватные тумбочки, письменный стол, стул, телевизор, холодильник, сплит-система, шкаф для одежды, зеркало, сейф, фен, балкон с мебелью и сушилкой для белья. Максимальное размещение 2+1. Номера расположены на 2 – 5 этажах.

• 2-х местный 1-но комнатный номер «Стандарт с террасой» (17 кв.м.)  с удобствами (душ, санузел, полотенцесушитель),  две односпальные кровати, которые можно совместить, минидиван, прикроватные тумбочки, письменный стол, стул, телевизор, холодильник, сплит-система, шкаф, зеркало, сейф, фен, на террасе -  набор летней мебели и сушилка для белья  Максимальное  размещение  2+1. Номера расположены на 1-м этаже.

• 2-х местный 1-но комнатный номер «Комфорт» (23-27 кв.м.) с удобствами (душ, санузел, полотенцесушитель, две односпальные кровати которые можно совместить, диван, прикроватные тумбочки, письменный стол, стул, телевизор, холодильник, сплит-система, шкаф для одежды, зеркало, сейф, фен, балкон с мебелью и сушилкой для белья.  Максимальное размещение 2+2.  Номера расположены на 2 - 5 этажах.

• 2-х комнатный номер «Люкс» (45 кв.м.) с удобствами (ванна, санузел, биде, полотенцесушитель),  две односпальные кровати, которые можно совместить, два дивана, прикроватные тумбочки, письменный стол, стулья, комод, телевизор, холодильник, сплит-система, кухонный уголок, микроволновая печь, электрочайник, набор посуды, обеденный стол, шкаф для одежды, зеркало, фен, сейф, балкон с набором летней мебели и сушилкой для белья.  Максимальное размещение 2+4.  Номера расположены на 2 - 5 этажах.

Корпус «Янтарный» – 4-х эт. корпус с мансардой, расположен по улице Янтарная, дом № 22, в 50-ти метрах от Основного корпуса, в 250-ти метрах от моря. Все   номера эконом-уровня, без балконов, с удобствами (душ, санузел, умывальник). В каждом номере -мини-кухонный уголок (без плиты и без мойки), с набором посуды - В каждом номере – сплит-система, микроволновая печь, электрочайник, телевизор, холодильник, сейфовая ячейка, интернет WI-Fi. Регистрация гостей происходит в Основном корпусе.  

• 1-но местный 1-но комнатный номер (12 кв. м) с удобствами, полутороспальная кровать 140*200 см, кресло-кровать. Максимальное размещение 1+2 (2 - дополнительных места).

• 2-х местный 1-но комнатный номер (15-25 кв. м.)  с удобствами, две раздельные кровати,  которые можно совместить. Максимальное размещение 2+2. Дополнительное место – третья кровать, диван-малютка, кресло-кровать или раскладушка.
• 2-х местный 1-но комнатный номер «мансарда» (15-25 кв.м.) с удобствами,  две раздельные кровати, которые можно совместить. Максимальное размещение 2+2. Дополнительное место – третья кровать, диван-малютка, кресло-кровать или раскладушка.Питание: 3-разовое (заказное).
Питание: без питания в корпусе «Янтарный», с завтраком в основном корпусе.
Питание за доп. плату в столовой (раздаточная линия) или в кафе (заказ по меню) 
Инфраструктура: интернет WI-FI, кафе, столовая, парковка (оплачивается дополнительно на месте),  мангальная   площадка  до 10-ти человек, магазин продукты и курортные товары, детская площадка, библиотека, гладильная доска с утюгом,  напольные весы,  набор настольных игр, экскурсионное бюро, уголок для детей,  детский мини-кинотеатр, кафе. Соседний пансионат «Ripario Hotel Group» за дополнительную плату предоставляет - посещение крытого бассейна, сауны, санаторно-курортные и мед. услуги, посещение СПА-клиники, ресторана, бара, фитнес-центра, мини-футбол, теннисные корты, холодная и горячая вода – постоянно.

Дети:
до 3-х лет без места (1 ребенок в номере), с оплатой проезда в автобусе – 13000 руб.  Дети с 12 лет-скидка на доп. месте.

Расчетный час: заезд с 14:00, выезд до 12:00. 
Пляж: городской или в 200 м пляж «Ripario Hotel Group», или пляж «Санкт-Петербург», мелкогалечный, благоустроенный (теневые навесы, раздевалки). 
Расчетный час: заселение 14-00,  выезд до 12-00.

Адрес: Крым, г. Ялта, пос. Отрадное, ул. Мориса Тореза д.18А. Координаты 44.504738, 34.218971
В стоимость входит: Проезд, проживание, пользование пляжем, сейфовыми ячейками,  Wi-Fi, библиотекой, страхование от несчастного случая.
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* Дополнительно оплачивается курортный сбор 
**На данный объект действует динамичное ценообразование. Окончательные цены уточняйте при бронировании.

