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	Сеть туристических агентств «Адмирал Тур»

ул. Красноармейская, 62/2. Тел. 72-14-19

ул. 3 Интернационала, 2. Тел. 51-50-51

ул. Дзержинского, 3. Тел. 73-72-72

ул. Пушкина, 33. Тел. 26-56-45

ул. Объездная, 30 (ТРЦ «Аэропарк») Тел. 311-888

www.admiraltur.ru



Г. СУДАК

Пансионат «ЗВЕЗДНЫЙ»

 (12-дневные автобусные туры, проживание 9 дней/9 ночей, выезд на 10 день)
Общие: расположен в центральной части курортной зоны г. Судак, в непосредственной близости от аквапарка. Из номеров открывается вид на знаменитую Генуэзскую крепость. Парк пансионата заканчивается кипарисовой аллеей, которая ведет к морю и центральной Набережной.
Размещение: в 5-ти этажном корпусе  (корпус оборудован лифтами): 2-3-х местные номера стандарт. В номере: холодильник, телевизор, кондиционер, балкон. Совмещённый санузел состоит из умывальника, душа, туалета. Дополнительное место – раскладушка или кресло-кровать в 2х мест. номерах. В 3х мест. номерах доп. место не предоставляется.
Инфраструктура: открытый бассейн с пресной водой, анимация для детей и взрослых, охраняемая автостоянка, камера хранения.
Пляж: городской, песчано - мелкогалечный, в 400 м от корпуса, благоустроенный (теневые навесы, кабинки). Дорога на пляж проходит по кипарисовой аллее.

Питание: возможны следующие вариации питания : завтрак, полупансион (завтрак + ужин), 3-х разовое питание в столовой пансионата. 
Расчетный час: заселение в 12:00, выезд до 10:00
Дети: принимаются с 2-х лет; от 2-х до 4х лет включительно без предоставления места и питания принимаются бесплатно, с обязательной оплатой проезда на автобусе 7000 руб.

Адрес: Крым, г. Судак, ул. Ленина, д. 81.
В стоимость путевки входит: проживание, выбранный тип питания по заказному меню (завтрак; завтрак+ужин; 3-х разовое), бассейн (с пресной водой), детская комната с воспитателем, детская и спортивная площадки, уличные тренажеры, посещение муниципального пляжа, камера хранения для ручной клади, столы для настольного тенниса, проезд на автобусе, страховка от несчастного случая.
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