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Брест – Минск-Хатынь
Даты тура: 04.07 – 06.07.2025г
Программа тура:
1 день 
21:00 – Отправление из Брянска. 
2 день
09:00 Прибытие в Брест. Встреча с гидом.
Завтрак в кафе города.
Обзорная экскурсия по Бресту – одному из старейших городов Беларуси с богатой историей и насыщенной разнообразием событий современностью. Знакомство с культурным наследием этого города, его древними храмами и памятниками: Крестовоздвиженский костел, Площадь Свободы, Свято-Николаевская братская церковь, собор Св.Симеона, театр музыки и драмы, Аллея фонарей и др. Особое впечатление производит пешеходная улица Советская, которая по праву считается одной из самых красивых пешеходных улиц Беларуси. Являясь сердцем и душой города, улица в народе получила название «Брестский Арбат». Здесь расположены многие достопримечательности города и современные скульптуры: памятник Тысячелетия Бреста, памятник кошельку, сапог богатства, скульптурная композиция «Старый год» (который в народе называют памятником влюблённым кошкам). Уютные кафе и магазинчики дополнят ваши впечатления.
Посещение мемориального комплекса «Брестская крепость - герой» - одного из знаковых мест Беларуси, которое хранит память о великом подвиге советского народа. Старые строения, руины, скульптурно-архитектурные сооружения: монумент «Мужество» - погрудная скульптура воина, выполненная из бетона, высотой 33,5 м, площадь Церемониалов, штык-обелиск и вечный огонь. Особые эмоции вызывает скульптурная композиция «Жажда» - фигура советского воина, который, опираясь на автомат, тянется каской к воде. 
Посещение одного из музеев крепости (Музей обороны Брестской крепости, Музей войны - территория мира, «Летопись Брестской крепости», «Оборона Восточного форта», Музей 5 форт). Во всех музеях по максимуму использованы современные музейные технологии (интерактивные экраны, электронные книги памяти, и выразительные художественные образы (скульптурные формы, инсталляции).
Обед. Размещение в гостинице.
Свободное время. На закате, прогуливаясь по пешеходной улице, можно наблюдать церемонию зажжения фонарей фонарщиком в форме петровских времен (время церемонии зависит от захода солнца)! Не упустите возможность сделать фото на память!
Ночлег.
3 день
Завтрак. Переезд в Хатынь (420 км).
«Мемориальный комплекс Хатынь» - памятник жертвам фашистского террора на белорусской земле, единственное в мире кладбище сожженных деревень в годы Второй мировой войны. Мемориал, занимающий площадь около 50 га, получил планировочную схему бывшей деревни Хатынь. Вы увидите улицы бывшей деревни, пройдете мимо труб-обелисков там, где раньше стояли дома, услышите жалобные звуки колоколов, узнаете о причинах трагедии и страшных событиях того дня.
Переезд в Минск (60 км). Обед.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску - столице Республики Беларусь позволит познакомиться с основными достопримечательностями одного из самых красивых европейских городов, поражающего любого путешественника особым домашним уютом и теплотой, потрясающей архитектурой, широтой улиц и проспектов. Вы увидите самые важные достопримечательности: Троицкое предместье - исторический центр старого города со старинными, будто игрушечными домиками XVIII-XIX веков, Верхний город с Ратушей и кафедральным собором Святого Духа, Костел Св.Девы Марии, торговые ряды, древняя Немига. Вас поразят живописные изогнутые улочки, уютные кафе, дома ремесленников, галереи художников.  Особое впечатление произведут архитектурные памятники исторической застройки старого города с множеством малых форм, возле которых обязательно надо сделать фото на память. Динамичный современный облик Минска. Уникальная знаковая архитектура главной улицы - проспекта Независимости - памятника градостроительного искусства XX века. Площадь Победы и Национальная библиотека, включенные в список наиболее выдающихся архитектурных строений современности.
Отъезд домой.
4 день 
Прибытие в Брянск

Стоимость тура на 1 человека: 19 300 руб./ взрослые
                                                          19 100 руб./школьники
[bookmark: _GoBack]В стоимость тура входит: 
проезд на комфортабельном автобусе туристического класса,  сопровождение группы, 
- ночлег в гостинице;
- питание (2 завтрака, 2 обеда);	
- экскурсии по Бресту, Минску, Хатыни;
- входные билеты и экскурсионное обслуживание в музеях:
Музей Брестской крепости;
Мемориальный комплекс «Хатынь».
- услуги аттестованного экскурсовода.
ВАЖНО! Для детей без сопровождения законного представителя (родители, опекуны) необходимо наличие нотариально-заверенной доверенности.


image1.emf
сеть туристических агентств


